Cau 3.

Cau 4.

[2H3-4.1-1] (THPT Phan Pinh Phung-Ha Tinh-Iin 1 nim 2017-2018) Trong mit phang véi
hé toa @ 97> vec to phap tuyén cia mit phing (0r2) 1a

B n=(1; 0; 0) B n=(0;1; 0) c n=(0:0:1) D n=(10;1)

Loi giai
Chon A.

[2H3-4.1-1] (THPT Chuyén Thoai Ngoc Hiu — An Giang - Lan 3 nam 2017 - 2018) Trong

khong gian Oxyz , cho mit phing (P) x=2y+3z-1=0 . Mit phing (P) c6 mot vecto phap
tuyén la
A 1=(-213) g "=(3%-2) c. n=(L-21) p. "=(5-23)
Loi giai
Chon D.
Mit phang (P) c6 mot vecto phap tuyén 1a "= (1; _2;3) .

[2H3-4.1-1] (AN LAO HAI PHONG LAN 3-2018) Trong khong gian Oxyz  cho mit phing

(P) X+2y+4=0 . M6t vecto phap tuyén cua (P) la

A, M =(12:0) g = (142) e m=(10:2) p. s =(1:2:4)

Loi giai



